
1  

 

` 
 

 ޑިޕޓާްމނަޓްް އޮފް ޖުޑޝީލަް އޑެްމނިސިޓްްރޭޝނަް 
މާލެ،                   

    ދިވެހިރާއޖްެ
 

ގެ ވޒަފީާއށަް އދެޭ ފމޯު ޝރަޢްދީއާރިާ   
 އދެޭ ވޒަފީއާާ ބހެޭ މއަލުމޫތާު  .1
 މގުެ ނނަް:ޤާމަ

 މގުެ ކްލެސފިކިޝޭނަް:ޤާމަ

 :މގުެ ރނޭކްު ޤާމަ މސުރާަ: އަސާސީ

 ކޯޓު/އިދރާާ: ސެކޝްނަް:
 

 ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާގުެ މއަލުމޫތާު  .2
 ފުރިހމަަ ނނަް:

 )އތަޮޅއާި ރށައާެކު(: ދއާިމީ އެޑްރސެް 

 އޅުޭ އެޑްރސެް:މިހާރު

 ކޑާު ނނަބްަރު: އއަިޑީ ފޯނު ނނަބްަރު:

 ތާރޚީު: އފުަން އުމުރު: ޖިންސް:
 

 *ލމީީ ފނެވްރަު އު ތަ  .3
 ގެ ނތަޖީާ ޖީސއީީ އޯޑނިރަީ ލވެލެް އަދި އެސއްެސސްީ   ގެ ނތަޖީާ ޖީސއީީ އޑެވްާނސްޑްް ލވެލެް އަދި އޗެއްެސސްީ 

 މއާްދާ ގްރޑޭް  އަހަރު މއާްދާ ގްރޑޭް  އަހަރު

      

      

      

      

      

      

      

      

 މތަީ ތއަުލީމއާި ތަމރްނީު 

 ކހޯގުެ ނނަް  ނވްރަު ކހޯގުެ ފެ  ފށެި ތާރޚީު  ނިމނުު ތާރޚީު  އމުު ޤަ ކޯސް ހދެި މރަކުޒަގުެ ނނަް /

     

     

     

     

     

 

 

 

 

ތުގެ ވޒަީފއާެދޭ ފަރާ
 ޕސާްޕޯޓު ފޮޓޯ
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 ލބިފިއަިވާ އހެނެހިނެް ތމަްރނީު 

 ތަމްރީނު ޕރްގޮްރމާގުެ ނނަް  އމުު ޤަތަމްރީނު ހނިގްި މރަކުޒަު /  މއުްދތަު ބއަިވެރވިި އަހރަު 

    

    

    

    

    

    
 

 *އދަކާށޮފްއަވިާ ވޒަފީތާކަާ ބހެޭ މއަލުމޫތާު .4
 އަދާކުރި ވަޒފީާ  ވަޒފީާ އަދާކރުި ތނަގުެ ނނަް  މއުްދތަު މުސރާަ  ވި ސބަބަުވކަި 

     

     

     

     

     
 

 *ޚދިމުތަކްރުމުުގެ ބނޮޑްބާހެޭ މއަލުމޫތާު  .5
 ބޮންޑު ކރުވެނުު ސބަބަު ބޮންޑގުެ މއުްދތަު  ފށެުނު ތާރޚީު  ނިމނޭެ ތާރޚީު  މިހރާު ކނައްތޮްގތޮް 

     

     

     
 

 ރރާު ޤު ވޒަފީއާށަް އދެޭ ފރަތާގުެ އި  .6

މށަް ވަޒފީއާށަް އެދމުގުެ ގތޮނުް އޅަގުަނޑު މި ފމޯގުއަި ދފީއަިވާ މއަލުޫމތާކަީ ތދެު މއަލުޫމތާވެެ. މި ފމޯގުއަވިާ މއަލުޫމތާު ތެދނުނޫް ކަ  ޝަރޢްީދއާިރގާެ 
 ޢތުިރާޒއެް ނތެވެެ. ކަނޑއަެޅފިއަވިާ އޞުޫލނުް ފޔިވަޅަު އެޅުމާމދެު އޅަގުަނޑގުެ އި ސބާތިުވއެްޖެނމަަ 

 ވަޒފީއާށަް އދެޭ ފަރތާގުެ ސއޮި:  ތާރޚީު: 

 * ތާރޚީތްއަް ޖހަނާީ އެންމފެހަގުެ ތާރޚީނުް ފށެގިނެް ތރިއިށަވެެ.
 

 މި ފމޯއާކެު ހށުހަޅަނަޖްހެޭ ތކަތެި:
 ވަޒފީއާށަް އދެޭ ފަރތާގުެ ދވިހެި ރއަޔްތިއެްކނަް އަންގއަދިޭ ކޑާގުެ ކޕޮީ  .1
 ޞލްއާކެު.ޑު ޖަހފާއަވިާ އަނލމީީ ސެޓފްކިެޓތްކަގުެ ފޮޓކޯޕޮީ އެޓސެޓްްކށޮް ތއަގްަ ޢު ތައެކްރެޑޓިް ކށޮފްއަވިާ  .2
  ސކްލޫް ލވީނިގް ސެޓފްކިޓެގްެ ފޓޮޯ ކޕޮީ. ރނޭކްނުް ފށެގިނެް ދށަގުެ ވަޒފީތާކަށަް ކުރިމތަލިާ މީހނުް  GS3ވަޒފީއާާ ގޅުޭ މހީުންނއާި، އަލށަް  .3
 ވނަަވރަު ވަޒފީއާށަް އދެޭ ފަރތާގުެ  .4

 

 ނމުށަް ރސަމްީ ބޭ 
 ން:ނަ މވުއަްޒފަގުެ ފޯމު ބަލއަގިތަް  ސއޮި: 

 ފޯމު ބަލއަގިތަް ތާރޚީު: ފޯމު ބަލއަގިތަް ގޑަި:
 ވަނަ މާއްދާއާ ގުޅޭ  78ޝަރްޢީދާއިރާގެ މުވއަްޒަފުންގެ ޤަވާޢިދުގެ 


